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A VALLÁSSZABADSÁG JEGYE- 
EN. Mexikóból jelentik: A rendőr- 

'g több egyházi méltóságot letartóz- 

itott. Hire jár, hogy valamennyi 

nexikói érseket és püspököt letar- 
Sztattak. 

ROMÁNIA MEGFELEBBEZTE A 

ÖNTÖBIRÓSÁG HATAROZATÁT. 

ukarostbil táviratozzák: Az Adeve- 

ul értesülése szerint Románia a Nép- 
övetséghez felebbezett a párisi dön- 
tbiróság azon határozata ellen, mely- 
fel az erdélyi kisajátítások kérdésé- 
en magát illetékesnek mondotta ki. e 

A NEMZETI PARASZTPÁRT 

JABB ELHATÁROZÁSOK ELŐTT. 
ukarestből jelentik: Maniu Gyula 
egnap folytatta megbeszéléseit a 
emzeti-parasztpárt vezéreivel, majd 
osszabb tanácskozást folytatott Mi- 
halacheval, A pártelnök még 
gnap elutazott a fővárosból, ahová e 
ó huszadikán tér vissza, amikor is a 
árt parlamenti csoportja ülést tart. 

EMIGRAÁNS OLASZ LAP. Az Olasz- 

4 rszágból titokzatos uton elmenekült 

uratti képviselő a jövő héttől 

tezdve Párisban megjelenteti az im- 

nár négy év óta betiltott Avanti cimü 

zocialista ujságot. 

I BEVONTÁK A SZABADJEGYE- 

KET, MIELŐTT UJAKAT KIAD- 

TAK VOLNA. Bukarestből jelentik : 

Averescu minfezterelnök tegnap 

átvette a sajtószervezeteknek az u
jság- 

iról szabadjegyekre vonatkozó memo- 

randumát. A miniszterelnmök elrendel- 

te, hogy az előző javaslatot készitő 

E bizottság a kérdést tegye ujból tanul- 
mányozás tárgyává és egyben utasi- 

tást kapott a bizottság arra nézve is, 

hogy a közlekedésügyi miniszterium, 

valamint az ujságirószervezetek állás- 

npontját és vegye tekintetbe. Csak azt 

nem értjük, hogy mfért kellett a régi 

ujságirói szabadjegyeket bevonni, mi- 

előtt az ujakat kiadták volna- 

TENGERI KIGYŐ. Bukarestből je- 

lentik: A Cuvantul cimű lap a konkor- 

dátumról elterjedt hirekre vonatkozó- 

lag megállapitja, hogy azok nagyrész- 

ben koholmányoeok A keonkordátum 

tárgyalásai ma ugyanazon a ponton 

állanak, mint egy esztendővel ezelőtt. 

Valószinü azonban, hogy február havá- 

ban ujból megkezdődnek a tanácskozá- 

ül sok, amikor is számos aktuális kérdés 

M1 vár ezzel kapcsolatosan elintézésre- 
. 

A VASUTON IS MEGSZÜNIK A 
PROTEKCIÓ,. Bukarestből jelentik: A 

közlekedésügyi miniszterium értesi- 

tette az államvasutak wezérigazgató- 

ságát, hogy haladéktalanul megszün- 

tetendők a vagonengedélyezési ked- 

vezmények. A vasuti kocsik a jövőbe
n 

az igénylések sorrendjében bocsátan- 

dók rendelkezésre. Megállapitást nyert 

ugyanis, hogy az állomásokon tapasz- 

talt árufelhalmozódások 

Fe
ij
i 

nmnak tulajdónithatók- 

rendszerte- 

len és privilégizált vagonkiutalások- 

Ara 3 lei, Bukarestben 4 la 

Bratianu volt pénzügyminisztar Temesvárott 

Résztvesz a liberális pártgyülésen és két előadást is tart 
Temesvár, január 13. 

Cosma Aurél dr. volt miniszter 
tegnap értesitést kapott Brati- 
anu Vintila volt pénzügvminisz- 
tertől, amelyben közli, hogy Duca 
volt külügyminiszterrel egyetem- 
ben vasárnap este Temesvárra ér- 
kezik. A liberális párt e két nagy- 
nevü tagja temesvári tartózkodá- 
suk alatt Cosma Aurél dr. vendég- 

szerető házának lesz a vendége. 

Duca Temesvárról Oravicabányára 
utazik, mert az ottani liberális ta- 

gozatnak a diszelnöke, mig Bra- 

tianu Vintila programját a követ- 
kezőképpen állitották össze: Hét- 

főn délelőtt Nagykomlósra megy, 
délután öt órakor pedig a temes- 
vári kereskedelmi és iparkamara 
disztermében a Valorizálás cimen 
gart előadást. Feltétlen érdeklődés- 
re tarthat számot Románia első 
pénzügyi szaktekintélyének nézete 
erről a nagyhorderejü kérdésről. 

Kedden délelőtt Cosma Aurél el- 

nöklésével fontos ülést tart a te- 
mesmegyei liberális szervezet, ame- 
lyen Bratianu is résztvesz, mig dél- 
után 6 órakor a müegyetem disz- 
termében előadást tart Naovromá- 
nia nemzetgazdaságának elősegité- 
se cimen. 

Egész Európát megmozgatla 
DeEtIei niuyy

e 

Temesvár, január 13. 

Bethlen István gróf, magyar 

miniszterelnöknek 

római utja az összes utódállamo- 

kat, de különösen Jugoszláviát 

élénken foglalkoztatja. Mint bel- 

grádi tudósitónk jelenti, politikai 

körökben szóbeszéd tárgyát képez
i 

a magyar miniszterelnök olaszor- 

szági utja és politikai körökben 

igen 
élénken kommentálják 

a megkötendő magyar-olasz 
barát- 

sági szerződést. Az ellenzéki kép- 

viselők kapnak az alkalmon,
 hogy 

a jugoszláv kormány helyzet
ét is- 

mét sulyosabbá tegyék és hi
re jár, 

hogy a legközelebbi szkupstinai 

ülésen felvilágositást kérnek 
a kül- 

politikai helyzetről. 

Prága is meglehetős nyugtálan- 

sággal szemléli Bethlen. István 

olaszországi utazását. A Cesko 

Slovo cimü lap szerint m
inden ugy 

feet, mintha ezzel a magyar-olasz 

barátsági szerződéssel Olaszország 

be akarná keriteni 

Jugoszláviát. Igy tehát érthető a 

jugoszláv politikai körök aggodal- 

ma. Csehszlovákiának kötelessége 

az eseményeket regisztrálni egy- 

részt azért, mert Csehszlovákia 

küszöbön álló 

Magyarország közvetlen szomszéd- 

ja, másrészt, mert Olaszországgal 

olyan viszonyban él, hogy különö- 

sen értesiteniök kell egymást kö- 

zépeurópai lépéseikről. Így tehát 

közvetve is érdekelve van Cseli- 

szlovákia - fejezi be a cikket a 

Cesko Slovo - Bethlen római ut- 

ját illetőleg és nem szabad semmit 

figyelmen kivül hagyni, 

ami ezzel az utazással összefüggés- 

ben áll. 
A londoni politikai köröket is ér- 

dekli Bethlen római utjának a hire. 

A Daily Telegraph nagy eikket 

szentel Bethlen utjának és megál- 

lapitja, hogy Olaszország érdekkö- 

rébe akarja vonni Magyarországot. 

Szenzációval is szolgál a Daily Te- 

legraph cikke. A lap szerint ugyan- 

is francia politikai körökben egyre 

jobban tért hódit a Magyarország- 

gal való 
kibékülés gondolata, 

amely oly formában valósulna meg, 

hogy Franciaország ezentul Ma- 

gyarországnak biztositaná Cseh- 

szlovákia helyett a vezetőszerepet. 

A középeurópai béke biztositéka - 

mondja az angol lap - egy ma- 

gyar-lengyel szövetség lenne. 

főzsdei árfolyamok. 
Zürichben a lei 2725, Párisban
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Legyilkolja gyermekeit 
a nyomor miatt egy volt szinésznő 

Budapest, január 12. 

Szomoru levelet kapott a buda- 
peeti államrendőrség. Egy elkese- 
redett asszony figyelmezteti a ha- 
tóságot, hogy a nyomor miatt 
kénytelen lesz egész családját ki- 
irtani. Murányi Gézáné a jevél 
irőja, aki nyiltan bejelenti, hogy 
amennyiben nem tud a legsürgő- 
sebben kis gyermekeinek betavő 
falatot adni, ugy legyilkolja őket 
és utána maga is öngyilkos lesz. 
Murányiné nemrégen még a mis- 
kolci szintársulat ismert nevü má- 
vésznője volt és azóta bánt vele az 
élet ilyan kegyetlenül, hogy gyer- 
mekeivel együtt már csak halál ma- 
rad nekik hátra. A rendérség in- 
tézkedett, hogy Murányiné fenye- 
getését ne válthassa be. 
eesee.... 

A vwallásháboru 
ewyork, jJanuar 1ig. 

A mexikói katolikus felkelés 
egyre nagyobb méreteket ölt. Meg- 
irtuk, hogy a mozgalom élén Car- 
sa, szolgálaton kivüli őrnagy áll, 
aki megkezdette a felkelő csapatok 
szervezését. Carsa akciójának egy- 
re nagyobb sikerei vannak. Az alig 
huszonnyolc éves hadvezér főhadi- 
szállása Elpaso in Texasban van és 
már Arseaga tábornok is jelenté- 
keny haderővel csatlakozását je- 
lentette be. Calles köztársasági 
elnök öt püspököt letartóztatott, 
közülük Diaz püspököt Cuba szi- 
getére számkivetette, a töbhiek sor- 
sáról még nem tudni semmit. Ja- 
lisce tartomány Copula nevü köz- 
ségében a felkelők és a kormány- 
csapatok között lefolyt harcnak a 
polgármester és tizenkilenc polgár 
esett áldozatul. A kerületi képvi- 
selő is elesett a harcban. Torreon- 

ban a kormánycsapatok nyolc em- 

bert agyonlőttek, mig Durangó tar- 

tományban a felkelő csapatok el- 

üzték a kormánycsapatokat. Mexi- 

kóban a rendőrség letartóztatta az 

Associated Press és az United 

Press newyorki lapvállalatok tudó- 

sitóit, de később az amerikai követ- 

ség erélyes közbenjárására szaba- 

don bocsátották a hivatásuk telje- 
sitése miatt letartóztatott ujságiró- 

kat. , 

TÁRGYALNAK A SZOLGÁLATI 

IDŐ LESZÁLLITÁSÁRÓL. Bukarest- 
ből jelentik: A legfelsőbb katonai ta- 

nács hétfőn ül össze, amikor is meg- 

vitatás alá kerülnek az uj katonai 

törvényjavaslatok A tanácskozáson 

résztvesz a vezérkari főnök és a had- 

seregfelügyelők. A megbeszélendő kér- 

dések között szerepel a sorozási zónák 

módositása, a katonai szolgálati idő- 

tartam megállapitása, az uij tiszti 

nyugdijak ügye és végül az előlépte- 

tések szabályozása. 

a
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Vuchetich Endre dr. 

Nincsen öröm 
üröm nélkül. Régi, jó magyar köz- 

mondás ez, mely ritkitja a párját a 

többi népeknél. De az áldóját neki, 

az a magyar, aki először utnak eresz- 

tette ezt a mondását, alaposan meg- 

gondolta, megfontolta és tudta, hogy 
miért mondja. Ezt a saját bőrömön is 

tapasztaltam. Megtörtént ugyanis az 

a ritka eset, hogy a mennyből az iró- 

asztalomra egy póstás képében le- 

pottyant a szerencse és póstautalvá- 

nyon érkezett 1600 leit tereget elibém. 

Mondhatom: örültem, hogy a következő 

pillanatban ráeszméljek arra, hogy 

üröm is van ebben az örömben Tiz 

lei borravalót akartam adni a derék 
póstásnak, amikor az kereken kije- 

lenti : 

- Kapok még vagy tizenhárom 

leit ! 

- Miért? Hiszen a pénzt feladásakor 

ftrankírozták, lefizették az illetéket 

készpénzben. Miért fizessek még 

én?! 

- Mert kihozzuk és házhoz szállit- 

juk, - volt a derék póstás válasza. 

Póstafőnök ur, kérek magyaráza- 

tot, miért kell duplán fizetni a pós- 

tai illetéket? Miért nyuznak le két 

bőrt egy rókáról? 

Válaszát szeretettel várja, tisztelő 

hive: g-d. 

dulója. Bukarestből jelentik : Tegnap 
volt harmincöt éve annak, hogy Fer- 
dinánd király és Mária királyné há- 

zasságot kötöttek. Ebből az alkalom- 
ból a metropolitán Te Deum volt. 

- Szerb ujév. A szerb egyház hol- 

nap ünnepli meg az ujévet. Ebből az 

alkalomból az összes temesvári szerb 
templomokban ünnepélyes istentiszte- 
letek lesznek. A belvárosi székesegy- 

házban Nikolics István dr. püs- 
pöki vikárius pontifikálja az ünnepi 
ujévi misét. 

- A volt trónörökös Jorga előadá- 
sán. Párisból jelentik: Jorga Mik- 
lós, a kiváló román tudós, tegnap tar- 
totta a Sorbonne egyetemen ezidei első 
előadását. A nagyszámu hallgatóság 
soraiban ott volt K ár o l y volt trón- 
örökös is. 

- Krudy Gyula gyógyulóban. Bu- 
dapestről jelentik: Krudy Gyula, a 
kiváló magyar iró, aki utóbbi időben 
komolyan megbetegedett, a szanató- 
eriumban a gyógyulás utján van. 

- Leányegyesület Temesvárott. 
Ileana hercegnő védnöksége 
alatt megalakult Bukarestben a 
Romániai Leányok Országos Szö- 
vetsége, amely minden vidéki köz- 
pontban fiókot létesitett. Temesvá- 
rott a mult héten alakult meg a 
fiók, amely megalakulását Bocu 
Ligia, Bocu Sevér országgyülési 
képviselő leánya agilitásának kö- 
szönheti. A' temesvári csoport el- 
nöke Coste Hortensia, titkára 
Chiroiu Silvia. A válaszmányba 
beválasztattak Gropsian Flórika, 
Adam Lia, Bona Maria, Caton Do- 
rica, Frates Hortensia és Magdu 
Stella. A választmány még hat ki- 
sebbségi leánytaggal kiegésziti 
magát. 
A sajtó megrendszabályozása. Bu- 

karestből jelentik: Az uj sajtótörvény- 
tervezetet tanulmányozás végett a leg- 
felsőbpbb törvényhozó tanács elé ter- 
jesztették. . 

Betört egy bolseviki banda 
román területre, amelyet a határőrség visszavert 

Bukaest, január 13. 

A kisenevi hatóságok tegnap 
távirati értesitést kaptak arról. 
hogy a Cetatea-Alba közelében le- 
vő Bugaz melletti román határőr- 
séget a bolsevikiek megtámadták. 
Fegyverekkel, gránátokkal és gép- 
fegyverekkel volt ellátva a bolse- 
viki banda, amely a sötétség leple 
alatt a Dnyeszteren, vagy a tenge- 
ren átkelt és megjelent a román 
parton. Ott megtámadták a Károly 
király őrállomást, majd erős 

tüzelést kezdtek 

és számos gránátot dobtak az őr- 
állomás épületére. amelyet fel 

akartak robbantani. A román ha- 
tárőrök bátran viszonozták a tüze- 
lést és utóbb a szomszédos őrállo- 
más legénységének segitségével 
együtt a támadó bolsevikieket a 
Dnyeszteren tulra szoritották visz- 
sza. A bolseviki támadás idején 
egy ágyunaszád is támogatta a be- 
törést és az ágyunaszád a román 
partok közelében manövrirozott. A 
harcban egy román káplár 

életét vesztette 
és néhány katona megsebesült. A 
hatóságok szigoru vizsgálatot indi- 
tottak a határincidens ügyében, 
amelyet a román-orosz vegyesbi- 
zottság is tárgyalás alá vesz. 

ee..............e........ 

KÉTSZÁZNYOLCOVANKÉT PEN- 

GÖT LEHET MAGYARORSZÁGRA 

POSTAUTALVÁNYON KÜLDENI. 

A postavezérigazgatóság értesiti a 

postahivatalokat, hogy Magyaror- 

szágra postautalványon legfeljebb 

tizezer leinek megfelelő kétszáznyolec- 

vankét pengőt lehet küldeni. 

- Vörösök és fehérek harca. Sang- 

haiból táviratozzák: A kantoni csapa- 

tok tervezett támadásaival szemben a 

nemzeti hadsereg minden eshetőségre 

készen áll. A konzuli testület csatla- 

kozott a közös védelmi csapatokhoz. 

JÁSZAI-MATINÉ a szinházban 
Vasárnap d. e. 1/211 órakor. 

- Temesvári atléta rejtélyes ha- 

lála. Megirtuk, hogy Szakács An- 

tal, a TMTE fiatal birkozója, a Bega- 

szanatóriumban tragikus körülmé- 

nyek között belső sérülések következ- 

tében meghalt. Bradescu Virgil ve- 

zetőügyész elrendelte a vizsgálatot 

annak megállapitása céljából, hogy 

mi volt a halál közvetlen oka: A bon- 

coló orvosok jegyzőkönyve szerint 

ugyanis igazoltnak látszik. hogy mu- 

hogy a kórház a halál okának tüdő- 
vészt emlitett és mikor Bradescu fő- 
ügyész az elhunytról felvett fényké- 

pet látta, lehetetlennek tünt fel előtte, 

hogy egy erőteljes fiatalember tüdő- 

vészben pusztuljon el. Ezért rendelte 

el a boncolást, amelynek még érdekes 

fejleményei lehetnek. 

* A Lloyd Tavernában a nem- 
zetközi müsort nézze meg ujra. Ott 
megláthatja a Finzit és a I16 karátos 
brilliánsgyürüt. . 

- Sikkasztó titkárnő Budapestről 
jelentik: Feldmann Vilmát, a Fa- 
sor szanatórium titkárnőjét, a rend- 
őrség hatszázmillió korona elsikkasz- 
tása miatt letartóztatta. A titkárnő 
kihallgatása alkalmával beismerte 
tettét és egyben előadta, hogy a sik- 

kasztást nem egyedül, hanem büntár- 
saival - akiket megnevezett - egye- 
temben követte el. 

Főzőiskola uj kurzusa január 
15 én nyilik. Jelentkezni Zsuzsi 
csemegeüzletében, 

- Mindenki náthás. Madridból je- 
lentik: A spanyolnátha rohamosan 
terjed. A beérkezett jelentések szerint 
a város lakosságának háromnegyed 
része spanyol náthában megbetegedett. 
A halálozások száma rendkivül nagy. 
Budapesten eddig nyolevan spanyo- 
losnak gondolt beteget szállitottak a 
járványkórházba. Négyről kiderült, 
hogy tüdőgyulladása van. mig a töb- 
biek csak közönséges náthában szen- 
vednek. 

* Bérautók preciz javitómühely-, 
autók garagirozása, éjjeli szolgálat. 
Autóorient-garage, Bem-utca. Telefon 
14-093, 23-24. Autók eladása és vétele. 

Butorok készitését 
bármily kivitelben vállalom. 

Wildpret Ferenc 
Kossuth Lajos-utca 1. 1149 

nesttoztom 

dálkodónak 

- A névtelen utcák elkeresztelése. 

Dobosan János dr. főpolgármester 

elnöklete mellett tegnap délután ült 

össze első izben az a bizottság, amely 

Temesvár utcáinak elnevezését van hi- 

vatva revizió alá venni és a sok név- 

telen utcát elkeresztelni. Tegnap az 

általános irányelveket állapitották 

meg. A bizottság munkája több he- 

tet vesz igénybe. 

* Vasárnap teadélután 5 órai kez- 
dettel a Pátriában. Okvetlen men- 
jen el. 
- Rendőrségi áthelyezések. Liuba 

Valér dr. rendőrprefektus Ma c Nico- 

lae első osztályu szubkomiszárt a 

Belvárosból a Mehalába, Negoes- 
ecu Konstantin szubkomiszárt a Gyár- 

városból a Belvárosba és Jancu 

Jon szubkomiszárt, aki ideiglenesen a 

népesedési hivatalhoz volt beosztva, 

a Gyárvárosba helyezte át. 

JÁSZAI-MATINÉ a szinházban 
Vasárnap d. e. 1/.II órakor. 

- Társadalmi munkamegosztás. Az 

Arbeiter Zeitungnak a Dóm-tér 10. 

vánoxuatkrakat 3*akor Vas Báéla 
dr. Társadalmi munkamegosztás cim- 
mel előadást tart. Az előadás látoga- 
tása dijtalan. 

* A Magyar nőegylet által február 
elsején rendezendő ibolyabálra az 
egységes ruhákat háromszáz leiért 
izlésesen és szépen késziti Haas- 
divatterem, Belváros, Dómtér 4. sz. 

AzZz AUDION-cső 
ARADIOKÉSZÜLÉK 

RERSéE 
I VÁSÁROLJA SZAKÜZLÉTBEN 

- Egy kereskedő betöréssel gyanu- 
sitotta alkalmazottait. Ez év március 
havában ismeretlen tettesek betörtek 
Pless Gyula gyárvárosi Háromkirály 
utcai kereskedő üzletébe. Pless Frank 
Árpád és Glatter Ferenc nevü alkal- 
mazottait gyanusitotta a betörés elkö- 
vetésével, akiket a rendőrség ki is 
hallgatott. Ártatlanságuk kiderülése 
után mindketten hatóság előtti rágal- 
mazásért eljárást inditottak Pless el- 
len. Tegnap tárgyalta ezt az 
Fiala Kálmán ár. büntetőbiró. Ité- 
lethozatalra ujabb tanuk kihallgatása 
miatt nem került a sor. 

Román, francia, angolt 
havi 300 lejért tanulhat Berlitz esti tanfolyamain. - Beiratkozás Bánátnál. 

- Rablótársakat keresett. A rond- 
őrség elfogta Petric István hu- 
szonnyole éves foglalkozás nélküli 
mészárossegédet, aki a mult hónap- 
ban Szirbusz Imre Aradi-uti gaz- 

egy kövér disznót aján- 
lott fel megvételre, előleget vett fel 
arra és azóta nem mutatkozott. Pet- 
ric bevallotta, hogy a disznóeladás 
csak ürügy volt, mert csak ki akarta 
kémlelni Szirbuszék házatáját. A ter- 
ve az volt ugyanis, hogy egy-két cím- 
borát keres maga mellé és azokkal 
együtt kirabolja Szirbuszt. 

ügyet 

és bérmentve szállit 
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EGYHAÁZI EREKLYE ÉS Ey 
TILTOTT ZÁSZLÓ REJTEGE 
TÉSE. A szentandrási csendőr 
mester tegnap megjelent Ujsz 

tesen és ott a református templ 
tornyából elvitt egy zászlót, a 
lyet harminc év előtt Rácz La 
jos akkori egyházgondnok ajánd 
kozott az ujszentesi reformá u 
egyháznak. A zászló piros-fehér 
zöld szinü volt és azt a templon 
tornyában mint régi ereklyét 
mint egyházi emléktárgyat őriz 
ték, de nem használták. Az őrmes 
ter ennek ellenére Ham 
György református lelkész, 0 
rin József jegyző és Nagy-B 

logh János biró jelenlétében 

zölte, hogy tiltott zászlóról var 
szó, amelyet eldugva tartogattak 
A zászlót erre a községházára viti e 
ott lefejtette a rudról és magá h 
vette. Egyben az esetről jeg 
könyvet is vett fel. A kérdés ille 
tékes helyen bizonyára tisztázódni 
fog és kiderül majd, hogy egyházi 
ereklyetárgy megőrzéséről, m 
pedig tiltott zászló rejtegetésé 

van szó. 
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Hamisnak nézett pengőpénz 
Budapestről táviratozzák: A bank 
jegyforgalom egyharmada ma má 
pengőbankjegyekből áll. A rend 
őrség tegnap lefoglalt egy daral 
egypengős bankjegyet, mert az 
hitte, hogy az uj pénz hamisitvány 
A Nemzeti Bank megvizsgálta : 
pénzt és megállapitotta, hogy a 
nem hamis, hanem csupán a pénz 
verdében torzult el. Az ilyen pénz 
becserélik jóra. 

" Látta már a Pátriában Cici és 
Eliza spanyol duettjét? 
- Vetélytársak bicskapárbaja. Mult 

év julius havában az egyik kisbecs 
kereki korcsmában Ebner József ti 
zenkilenc éves legény mellbeszurta ve- 

télytársát, Kaiser János kisbecs- 
kereki tizenkilenc éves fiatalembert, 

Kaiser János csak hosszu idő 
után épült fel. Ügyét tegnap tárgyal- 

ta a temesvári járásbiróságon Popo- 
vici Livius dr. járásbiró és tekintet- 
"eil vunuetett elbeletere, Ebnert 9 havi 
fogházra és ötezer lei pénzbüntetésre 
itélte. 

JÁSZAI-MATINÉ a szinházban 
Vasárnap d. e. 1/,II órakor. 

- Kadivec Edit naplója képezi az 
"Én, te, ő" uj évfolyamának szenzá- 
cióját Az „Én, te, ő" most megjelent 
uj száma már megkezdte a Bécsben 
megjelent naplónak közlését és a 
legszélesebbkörü érdeklődésre tart- 
hat számot. Az „Én, te, ő" csak fel- 
nőttek számára készül. 

" A Lloyd Tavernában a nemzet- 
közi müsört nézze meg ujra. Ott 
megláthatja a Finzit és a 16 karátos 
brilliánsgyürüt. ; 
- A máltai lovagrend uj lovagja. 

Budapestről jelentik: Fényes ünnep- 
ségek keretében avatta a várkápolná 
ban Karácsonyi Jenő gróf a 
máltai lovagrend szuverén követe T a- ] 
body Tibor földbirtokost a máltai 
lovagrend lovagjává. Az ünnepsége- í 
ken megjelent a pápai nuncius, a fő- 
hercegek, a főhercegnők és a társa- 
dalmi előkelőségek. 

* »Évek óta a legjobban keresett és 
legnépszerübb fogápolószer a FAR: 
MODONT fogkrém és szájviz. Kivá. 
natra mintát és reklámanyagot ingyen 

a Farmacon; 
gyógyárunagykereskedés és labora- 
tórium, Timisoarac. 

Bel- és külföldi vasuti 

menetjegyek, utlevél- 
vizumok, kurirszol- 
sálat garancia mellett 

BIRDEV 
utazási iroda 
Telefon 5-98, 13-ss 
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Mindent elvisznek a Bánságból 
e 

Tejben-vajban fürdünk, de csak papiroson 

FELEMELIK A KÖZÉPISKO- 

LAI TANDIJAT. Bukarestből je- 

lentik : A közoktatásügyi minisz- 
ter rendeletet adott ki, amely in- 

tézkedik a tandijaknak az állami 
középiskolákban való felemelésé- 
ről. A rendelet az iskolákat há- 

rom kategóriába osztja és a tandi- 

jat az első kategóriában évi két- 

ezer, a másodikban ezerötszáz és 
a harmadikban ezer leiben szabja 

meg. Temesvár és Zsombolya az 

első osztályba, Lugos a másodikba, 

a többi bánsági középiskola a har- 
madikba tartozik. A rendelet meg- 

engedi, hogy abban az esetben, ha 

az iskola épületét nagyobbitani 

akarják, vagy annak teljes ujjá- 

építése válik szükségessé, a tanu- 
lóktól épitési hozzájárulásokat is 
szedhessenek. Ez a hozzájárulás 

azonban egyik kategóriában sem 

mulhatja felül az évi ezer leit. 

- A mozdony alá került egy 
mozdonyvezető. Sulyos vasuti bal- 
eset történt Nagyszombat közelé- 
ben. Supalik János vonatvezető 
egy mozdony alá került, amely su- 
lyosan megsértette a jobblábát. A 
szerencsétlen ember lábát a nagy- 
szombati kórházban amputálni kel- 
lett. A balesetről értesitették a po- 
zsonyi ügyészséget, amely megin- 
ditotta a vizsgálatot.. 

- 340.000 néző vett részt a multheti 
angol ligamérkőzéseken. Az angol liga- 

mérkőzéseken a mult héten nem keve- 
sebb mint 340.000 néző jelent meg, ami 

egy-egy mérkőzésre átlag 34.000 nézőt 

ijelent. A legtöbb néző a Newcastle 

United-Ledds United és az Everton- 
Burnley mérkőzésen jelent meg, min- 

egyiken körülbelül 45:000 ember. 

- Árumintavásár Budapesten. A 

budapesti kereskedelmi és iparkama- 

ra április harminctól május kilen- 

cedikéig terjedő időben nemzetközi 

árumintavásárt rendez. Budapest ki- 
váló földraizi fekvése elsőrendüvé 

avatta ezeket a rendszeresitett nem- 

zetközi vásárokat és ezidén is a ki- 

állitók százai lepik el a vásárt. A ki- 
állitás látogatói, valamint a kiállitók 

ötven százalékos vizumkedvezmény- 

ben és egyéb illeték és vasutdij ked- 

vezményben részesülnek. Részletes 

felvilágositással szolgál a bukaresti 

magyar királyi követség és a temes- 

vári kereskedelmi és iparkamara 

* A Pátriában a legujabb zenét 
játsza a zenekar. : 

- Letartóztatott vámfőnök. Arad- 

ról jelentik: Hirül adtuk, hogy az ara- 

di vámhivatal a tornyai vámnál elkö- 

vetett nagyarányu selyemcsempészés 
ügyében meghozta a vámkihágási 
itéletett Ennek kihirdetése után az 

aradi ügyészség Panait Anastasiu 
tornyai vámhivatali alfőnököt, Cri- 
san György csálai vasuti állomásfő- 

nököt és Githi Sándor kocsist őri- 
zetbe vette. A csempészésben résztvett 
bukaresti kereskedők letartóztatása 

ügyében a bukaresti rendőrség nyert 
távirati megkeresést. 

Perzsaszőnyegek, olajfestmé- 
nyek, butorok és nippek szabad kéz- 
ből eladók. Megtekinthető délelőtt 
10-12-ig és délután 3-6-ig naponta. 
Danerbach-palota, I., jobbra. 

- Gyógyszertárak éjjeli szolgálata. 

Ezen a héten január 16-ig bezárólag a 

következő temesvári gyógyszertárak- 

ban van éjjeli szolgálat és vasárnapi 

inspekció: a Belvárosban Kulka Emil 

Szentgyörgy-tér, a Gyárvárosban 

Meiszner Rékási-ut és Lőw Amndrássy- 
ut, az Erzsébetvárosban Sársa Gyula 
Telekház-tér és a Józsefvárosban a 

Csillag-gyógyszertár a Skudier-téren. 

Első Bánáti Toronyóragyár 

Tulajdonos Boling Miklós 

Timisoara, Strada D. Ola- 
nescu (Kis Dózsa-u ca1.) 

Gyárt, átalakít és javit 
torony- és villanyóraberen- 
udezéseket. Kérjen ajánlatot 

ság nem 

Temesvér, január '3. 

A tejben-vajban fürdő Bánság 
lakossága csak nem képes eljutni 
az olcsóbbodási hullámhoz Ellen- 
kezőleg, ha a piaci áralakulásokat 
figyelemmel kisérjük, meg kell álla- 
pitani, hogy az élet napzól-napra 
drágább lesz. Pedig 
bánsági termelők birtokában élel 
mezési cikk, élőállat, sertés, ökör- 
és a kereslet is élénknek mondható. 
A temesvári állatpiacon legutóbb 
nagy kereslet mutatkozott az élő 
marha iránt, aminek magyarázata 
abban keresendő, hogy hat vagon 
levágott hust 

ekszportáltak Temesvárról 

külföldre és ez egyedül száz darab 
ökörnek felelt meg. A faiust gazda 
ma már 18-24 leit kér az élő mar- 
ha kilójáért. Ugyancsak emelkedő. 
irányzatot vesz a sertés piaci ára 
is, amely ma 32-36 lei kilénkint 
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élő sulyban. Nemrégen még 28--32. 
lei volt a sertés ára. Az élelmi cik- 
kek ezen drágulása mivel sincsen 
indokolva, mert a kinálat és keres- 
let egészségesen alakul. A gazda 
azonban nem hajlandó olcsóbban 
eladni és mivel az idei takarmány- 
bő esztendő erre nem is kényszeriti, 

inkább hazaviszi 

BRIAND MEGHÁTRAÁL. Párisból 

táviratozzák: A francia hivatalos lap 

mai legujabb száma közli Briand 

nyilatkozatát, hogy semmiféle kötele- 

zettséget nem vállalt a Rajnavidék ki- 

üritésére nézve, sőt ez a kérdés ott 
nem is képezte megbeszélés tárgyát. 

- Ujra egy meztelentáncos-lo- 
kált leplezett le Berlinben a rend- 
őrség. Berlinből jelentik: Ma éj- 
szaka a rendőrség egy uj meztelen- 
táncos-lokál nyomaira jött rá a 
Frigyes-Vilmosvárosi Szinházban. 
A szinház nézőtere üres volt, egy 
tapétaajtó azonban egy szomszédos 
helyiségbe vezetett, amelyben kö- 
rülbelül nyolcevan néző szemlélte a 
meztelentáncos mutatványokat. A 
rendőrség Konke tulajdonost az 
egész együttessel és minden néző- 
vel letartóztatta s több teherautón 
szállitotta be éjjel három órakor a 
rendőrségre. 

Temesvár folytonos fejlődését bizo- 
nyitja az uj attrakció, az 

AUTOMATA ZENESZALO 
a Börze-utcában (a Lloydpalota kö- 
zelében) Nem szabad elmulasztani 
ezen látványosság megismerését 

- Egy káplár becsületsértésért 
bepörölte brigadérosát. Prágából 
jelentik: Egy katonai szolgálatot 
teljesitő mérnök, aki a káplári ran- 
got viselte, fegyvergyakorlatai vé- 
geztével becsületsértési feljelentést 
tett brigadérosa ellen, aki egy alka- 
lommal, mivel megkésve tisztelgett 
neki, a káplárt „kitömött tehén"- 
nek nevezte. A piseki hadtestbiró- 

adott helyet a káplár 
feljelentésének, mivel a brigadéros 
kijelentését izgatottság kitörésének 
minősitette. A mérnök a legfelsőbb 
birósághoz felebbezett, amely most 
megsemmisitette a hadtestbiróság 
határozatát és elrendelte a beczü- 
letsértési pör lefolytatását. 

* Korcsolyák, pernyefogók, kályha- 
ellenzők, fáskosarak és valamennyi 
konyhaberendezési tárgy kapható 
Scherter Ottó vaskereskedésében, 
Belváros, Str. Eminescu 6. 

- Albérletbe adom irodai vagy egyéb 
kerekedelmi célokra kiválóan alkalmas 
üzlethelyiségemet, mely a Belváros 

egyik legforgalmasabb utcájában van. 
A helyiségben levő iróasztalok, irat- 
szekrény, irógép, telefon, állványok 

stb. berendezési tárgyak is albérlő 
rendelkezésére állnak. Ajánlatok 

„Albérlőt jelige alatt a kiadóhiva- 
talba küldendők. 

bőven van a 

len fogyasztó adja meg. 

ismét állatait és várja a kedvezőbb 
áralakulást. Legutóbb a krassóme- 
gyei Facset községben országos vá- 
sár volt és ekkor az Erdélyből jött 
vásárlók elvitték a piac egész ser- 
tésállományát Erdélybe. Tehát a 
távolabbi vidékek is a Bánságra 
vetették magukat, innen hajfanak 
el nagy tömegben fogyasztásra 
szánt állatokat, ami az áraknak to- 
vábbi emelkedő temlenciát ad. Az 
élőállatok árának drágulása termé- 
szetesen maga után vonja a mészá- 
rosok és hentesek részéről is a hus- 
árak 

fokozatos emelését 

minden hatósági makszimálás da- 
cára. A husiparosok képviselője ép- 
pen most jár Bukarestben, ahol a 
makszimális árak ellen harcol és 
miniszteri biztos sürgős kiküldeté- 
sét kéri próbavágatás és magasabb 
árak érdekében. Mindez akkor tör- 
ténik, amikor a bőségben uszó 
Bánságban ezidő szerint legalább 
százezer 

hizott disznót 

tenyésztenek és a marhaállomány 
is faj, valamint minőség tekinte- 
tében a legjobb. Valahol hiba van 
és ennek árát mindenkor a védte- 

- A béke hősi halottjának 
temetése, Szolnokról jelentik: Meg- 
iriuk azt a tragikus szerencsétlen- 
séget, amely a szolnoki jégpályán 
történt és amelynek áldozata Han- 
zely Pál huszonhárom éves fő- 
hadnagy volt, aki kimentette ugyan 
a tóba zuhant nőt, de azalatt ereje 
fogytán ő fulladt a jeges vizbe. 
Tegnap temették el Hanzelyt katonai 
diszpompával a város összlakosságá- 
nak őszinte részvéte mellett. 

- Mostohagyermek. A következő le- 

velet kaptuk: Az erzsébetvárosi Telek- 

ház-téri hetipiae mostohagyermeke 

minden intézménynek. A Kereskedők 
Egyesülete nemrég kieszközölte a kor- 

mánynál, hogy a hetipiacok körül levő 

üzletek a hetipiae napjain a déli 

órákban is nyitva tarthatnak. Azonban 

ezt a kedvezményt az erzsébetvárosi 

hetipiac részére elfeledték kérni. A vá- 

ros az ősszel ujra köveztette a gyárvá- 

rosi és józsefvárosi piacokat. Az Er- 

zsébetváros piaca megint nem jutott 

eszébe senkinek. Itt kövezet egyálta- 
lán nincsen és esős időben a vásárlók 

bokáig járnak sárban. Nagyon üdvös 

volna, ha a városi mérnöki hívatal in- 

tézkedne, hogy ezt a piacteret végre ki 

kövezzék. 

* A Pátria-bar müsora felülmulja 
az összes müűsorokat. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: 
Molnár Etelka, Pálfy Gabriella, Ko- 
vács Aranka, Vértes Mira, Todorescu 

Kornél, Klein György, Gusznecker Er- 

zsébet, Biebel Éva, Barta Károly, 
Rott Zsuzsánna, Sechlesinger Szidó- 

nia. - Meghaltak: Till Anna huszon- 

nyolc éves, Adler Salamon ötven- 

nyole éves, Borbély István hetven 

éves, Csáki Istvánné nyolcvanöt 

éves, Chirita Izidor hatvanhét éves, 
Z. Molnár Mária tizennyolc éves, 
Csernik János huszonöt éves. Szakács 

Antal tizenkilenc éves, özvegy Mari- 

novics Anna ötvenkilenc éves. - 

Házasságot kötöttek: Corocan Nico- 

lae és Cornig Veronika, Klauber Ár- 

pád és Szudenik Mária, Todoresecu 

Emil és Tosedan Julianna, Konstanti- 

novics Dragutin és Ott Borbála. 

Óra Ékszer Óra Ékszer 

Ékszer mindenféle kivitelben és Óra 
igen nagy választékban a 

óra legszolidabb árak mellett Ékszer 
Ékszer ekratn Óra. 

; rás és ékszerésznél E. 
0ra Belváros, Weisz-palota, a Ekszer 

Ékszer szinházzal szemben. óra 

* Czappné tánciskolájában uj kur- 
zusok kezdődnek a gyárvárosi Viga- 
dóban és a kath. ifjuság termében. 
Telefon 16-092. 

A Magyar Dalárda dettai kirán- 
dulása. A Temesvári Magyar Dalár- 
da mükedvelői szombaton délután in- 
dulnak Dettára, hogy ott este előad- 
ják a Cseregyerekek cimü operettet. 
A zenekiséretet a dalárdának saját 
ujonnan szervezett 16 tagu zenekara lát 
ja el. Detta közönsége magy szeretet- 
tel készül a Magyar Dalárda fogadta- 
tására és a vendégek tiszteletére az 
előadás befejezése után táncemulatsá- 
got rendez. ; 

uk * 

Scholler Rezső tárlata. Tegnap dél- 

után nyilt meg a belvárosi Olariu-pa- 

lota kiállitási termében Soholler 

Rezső budapesti festőmüvész tárlata. 
A müvész, ki legutóbb a Mücsarnok 

kiállitásán szerepelt képeivel, körül- 
belül negyven festményből álló gyüj- 

teményével vonult fel. A kollekció 

nagyobbára tájképekből és interieu- 

rökből áll. A tájképeken a nagybá- 

nyai iskola finomságait észlelhetjük 

és a valeurök harmoniáját, az inte- 

rieunrök viszont bensőségteljességük- 

kel kaptak meg. Ez utóbbiak a gyö- 

nyörü szinezéssel és a hátterek finom 

elair obscure megoldással tünnek ki. 

Kétségtelenül megállapitható. hogy 

ezek a müvész kedvene témái és 

legfőbb erősségei. 

Öt zenei szám tarkitja az Arany 

János Társaság vasárnapi első ün- 

nepi felolvasó ülésének müsorát Az 

ezuttal közremüködő dalárda a Te- 

mesvári Gyárvárosi Zene- és Dal- 
egylet lesz, mely a müsor első béve- 

zető száma gyanánt Metz Albert- 

nek, a marosvásárhelyi zeneiskola 

közelmultban elhunyt érdemes igaz- 

gatójának Ballada cimü karát adja 

elő, mig a müsor befejező száma gya- 

nánt Gróf Zichy Géza Szerenmádját 

éneklik, mindkét kórust négyszólamu 

férőikarra á capella A dalárda férfi- 

karát Scheibling János karnagy 

vezényli. 

Szpont 
A politizálás 

megakasztja a szövetség munkáját 

Temesvár, január 13. 

Amig a többi kerületekben min- 

denütt megtörtént már a.tavaszi 

bajnoki futballszezonra a sorsolás, 

addig Temesvárott azon vitatkoz 
nak, miként már megirtuk - 

hogy vajjon február tizenharmadi- 

kán vagy pedig március elején kez- 

dődjék-e meg a szezon. Az egyletek 
sportpolitikájával szemben a szö- 
vetség gyenge és erélytelen és teg- 
nap este sem tudta dülőre vinni ezt 
a nagyfontosságu kérdést. Az első 
valamint másodosztályu bajnoki 

iz 

mérkőzések kisorsolása ismét - ez- 

uttal már másodszor - halasztást 

szenvedett. Ugy a szövetségben, 

mint az egyes egyesületekben az 

látszik fontosnak, hogy ki kerüljön 

be az uj választások alkalmával a 

kerület tisztikarába, amivel szem- 

ben minden más háttérbe szorul. A 

futball szakosztálynak mégis ma- 

radt annyi ideje, hogy a tavaszi 

ifjusági bajnokságok dátumát 
megállapitsa. Ezek szerint március 
13-án Kadima-TAC, Kinizsi- 
Rapid, Polytechnika-TMTE, már- 
cius 20-án Rapid-Polytechnika. 

Kinizsi-TAC, Banatul-Kadima, 
március 27-én Rapid-TMTE, Ki- 
nizsi-Banatul, Polytechnika- 
TAC, április 3-án TAC-TMTE, 
Banatul-Polytechnika, Kadima- 
Kinizsi, április 10-én Rapid-TAC, 
Polytechnika-Kadima, TMTE- 
Banatul, május 1-én Rapid-Bana- 
tu, Kadima-DMTE, Kinizsi- 
Polyteehnika és végül május 8-án 
Rapid-Kadima, TMTEKinizsi 
és a TAC-Banatul ifjusági csapa- 
tai veszik fel egymással a küzdel- 
met az ifjusági bajnokság kereté- 

e 

e 



4. oldal 

Mulatságok 
Magyar nők bálja. Február elsején 

rendezi a Tiszti Kaszinóban a temes- 

vári Magyar Nőegylet első bálját. A 
bált ibolyabálnak nevezték el és a 

rendezőség részéről az a kivánság me- 
rült fel, hogy a résztvevő hölgyek - 

bár ez nem kötelező - a költségek ki- 

mélése céljából olcsó, egységes ruhá- 

ban jelenjenek meg a mulatságon: Ké- 

szitettek egy mintaruhát, amelyet a 

Whitehouse nagykereskedés kiraka- 

tába állitottak ki. 

Evangelikus bál Temesvárott. A 

temesvári evangelikus nőegylet ja- 

nuár huszonkettedikén báró Am- 

brózy Andorné védnöksége mellett 

a Tiszti Kaszinó termeiben zártkörü 

táncestélyt rendez. Az evangelikus 

hölgyek mulatsága előre is sikerült- 

nek igérkezik és azon Temesvár 

Jegyek Galgon 

gyárvárosi 
szine-java résztvesz. 

belvárosi és Thellmann 

üzletében kaphatók. 

Müsoros teaest. A gyárvárosi ró 

mai katolikus ifjusági egyesület 

január 15-én, szombaton, este a 

Tigris-utca 6. szám alatti saját he 

lyiségében müsorral egybekötött 

teaestét rendez. Ez alkalommal sze 

repel első izben a Witkovits 

Lajos vezetése alatt álló ujonnan 

összeállitott huszonhat tagu zene 

kar. A teajegy ára negyven lei. 

Szerkesztői üzenetek 
K. Jenő, Temesvár. A Scherl-cég 

romániai képviselője a Pallas lapter- 

jesztő vállalat (Cluj, Str. Ratiu), 

Tessék a kivánt folyóiratot ott meg- 

rendelni Tudomásunk szerint egyes 

Scherl-kiadványok Temesvárott is 

kaphatók a Löbl-féle könyvkereske- 

désben (Belváros, Rezső-utca). 

.......... 

LUCHICI GYÖRGY asesor, IV., 

Bonnáz-u. 6 elvállal románból német 

és magyarra, valamint német és ma- 

gyarból románra való forditásokat. 

Eladó rendkivül kedvező, átruház- 
ható bérszerződéssel a Belvárosban 

levő teljesen berendezett, utcára 
nyiló, nagyobb 

iroda-illetVeüzletkelyiség 
A helyiségben több iróasztal, 

iratszekrény, irógép, állványok, tele- 

fon stb. berendezési tárgy van. 
Cim a kiadóhivatalban. 1564 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 
Könyvelésben jártas 

román-német gyorsirónő keres- 

tetik. Cim a kiadóhivatalban. 
AA 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 
Kitünő állapotban lévő ebédlődivány 
és ottomán garantált tiszta, helyszüke 

miatt eladé. Cim a kiadóban. 120 
vvvvVVV 

Fizessen 
mert ez a legjobb 

legfrissebb, leg- 
magyarabb ésleg- 

olcsóbb bánsági ujság. 

Hatvan lei egy hónapra 

nammmmamamamsmamamammm 

MOZI 
A német mozimüvészet legnagyobb szenzációja 

AZ IBOLYAFALÓ 
c. film, mely a városi mozgóképszinházakban kerül bemutatásra. 

ű 
a
m
m
 

A A városi mozgóképszinházak igazgatósága megbizta a Dénes és 
Pollák céget a szinpad diszitésével. A mozi nagy terme ibolya 

illattal lesz elárasztva, miről a Krayer Drogerie fog gondoskodni. 

s 

ammummmmsmmmmzzamzzummzmmmm 
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

Temesvári Sörfőzde Részvénytársaság 

Hirdetmény 
A kereskedelem és iparügyi minisztérium 49.068/1924. számu engedélye 

alapján a jelenleg 14,000.000 leit kitevő részvénytőkénket 

10.000 darab ui részvény kibocsátása 
által 16,000.000 leire emeljük föl. 
A bemutatóra szóló részvények névértéke 200 lei. Az uj kibocsátásu 

részvények már részesednek az 1026-1927. üzleti év üzleti eredményében, 
és pedig a régebbi kibocsátásu részvényekkel egyenlő arányban és ezért ennek 
megfelelően az 10926-1927. üzleti évre szóló szelvényekkel is ellátatnak. 

Az uj kibocsátásu részvényeket kizárólag román állam- 
polgárok jegyezhetik. 

A régi részvényesek elővételi joguk alapján minden 25 darab régi ki. 
bocsátásu részvény alapján egy uj részvényt igényelhetnek. Az elővételi jog 
gyakorlása alkalmával egyidejüleg részvényenként hatszáz lei fizetendő 
kibocsátási dij fejében. Részvénytöredékekre elővételi jog nem gyakorolható. 

Az elővételi jog gyakorlása után fennmaradó részvények felosztásának 
jogát az igazgatóság magának tartja fenn azzal a kikötéssel, hogy ezek a 
szabad részvények 1000 lei kibocsátási áron alul nem jegyeztethetők. 

Az elővételi jog és a részvények jegyzése folyó év január hó 10-tól 
20-ig gyakorolható és pedig Temesvárott a 

Temesvári Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság 
pénztáránál, Bukarestben pedig a 

Banca Marmorosch, Blank 4 Co. S. A. 
pénztáránál gyakorolható. 

Ezennel felhivatnak az összes t. részvényesek, akik a fentemlitett áron 
és feltételek mellett elővételi jogukat gyakorolni akarják, hogy régebbi kibo. 
csátásu részvényeiket a kibocsátási ár egyidejüű lefizetése mellett legkésőbb 
január hó 20-ig a fentemlitett intézetek pénztárainál helyezzék letétbe, mi- 
lin ezen időponton tul az elővételi jog teljesen megszünik. 

Az elővételi jog gyakorlásához és a részvényjegyzéshez szükséges 
nyomtatványok a fentemlitett intézetek pénztárainál rendelkezésre állanak, 
ahol az elővételi jog gyakorlása és a észvet jegyzése alkalmával egyben 
az uj részvények is kiadatnak. 

az Iigazgatóság. 

vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvVVvv AAAAAAAAAAAAA 

Egy szó ára 3 letl. Vastag betűüvel 
5 lei. Legkisebb apróhirdetés era 30 lelt. 
Állásteresőknek 25 százalék engedmény. 
01ij előre fizetendő. 

Levelezés 

Komoly 18 éves urileány nemes szórakozás! 
nyujtó szellemes eszmecserét folytatna leve- 
lézés utján, feltétlen intelligens 26-30 év 
körüli ke esztény uriemberrel. Teljes cim- 
mel ellátott leveleket „Aranyvirág" jeligére 
kérek a kiadóba. (200) 

Levélcsatát folytatna 25 éves banktisztviselő 
művelt urileányokkal, akik modernül gon- 
dolkodnak. Leveleket „Levelezés" jeligére 
a kiadóba kérek. (216) 

Házasság 

Arva 22 éves szépnek mondott urileány 100 
holdas földbirtoka és készpénzvagyona van, 
férjnez menne kimondott uriemberhez, ügy- 
védhez, gazdálkodóhoz, mérnökhöz. Bizalom- 
mal megirt részletes levelek „Tavaszi há- 
zasság" jeligére a kiadóba kéretnek, (201) 

Intelligens iinomlelkü hölgy ismeretségét 
keresem házasság céljából. Jelige Csak 
párosan szép az élet" a kiadóba. (220) 

Alhalmazás 

Ügyvédi irodám részére keresek ügyvéd" 
segédet. Ajánlatok eddigi müködés meg- 
jelölésével „Azonnal 22* jeligére a kiadóba 
kéretik. Mindhárom nyelv tudása szükséges. 

Allást heres 

Kezdő hivatalnoknő pénzdárosnol vagy hasonló 
állást keres. Cimeket kér a kiadóba. 

Festékszakmában jártas segéd, akár vidékre 
is állást vállalna. Szives megkereséseket 
,Családos" jeligére a kiadóba kérek. (203) 

Önálló kereskedő bármilyen Irodai vagy más 
állást elvállal. Nyolc nyelvet beszél. ezlves 
megkeresések „Bármilyen állás" jeligére 
a kiadóba kéretnek. ; (215) 

Mérlegképes könyvelő délutáni alkalmazást 
keres. Leveleket „Pontos és megbizható" 
jeligére a kiadóba kérek. (214) 

Gyors- és gépirónő, perfekt magyar-német 
levelező szerény javadalmazásért állást keres. 
Cimeket ,Állástalan' jeligére a kiadóba. 

Zongorista barba vagy vendéglőbe 
kozik. Cimeket kérek a kiadóba. 

Lakás 

Egy szoba konyhás lakást keresünk tavaszra. 
Cimeket a kiadóba kérek. 

Különbejáratu butorozott szoba villamos 
mentén, józsefívárosi pályaudvar közelében, 
kladó, esetleg 2 személy részére teljes el- 
látással is. Jelige .Szolid lakók". 

2 szobás összes mellékhelyiséges lakást ke- 
resek március 1-re.. Ajánlatokat ,Modern" 
jeligére kérek a kiadóba. (205) 

4 szobás lakásomat átadnám a Belvárosban 
kertes erzsébetvárosi lakásért. Ajánlatokat 
„Kényelmes jeligére a kiadóba. (206) 

Adás-vétel 

Két szoba butor, teljes konyhaberendezés 
és antik tárgyak elutazás miatt eladók. 
Megtekinthetők naponta délelőtt 9-2-ig, 
Gyárváros, Muzslay-utca 2. szám alatt. 

Nagyon szép könyvszekrényt sötét szinüt 
keresek megvételre. Ajánlatokat .Vétel' 
igére a kiadóba. el0 

Koncert zongora kifogástalan állapotban, 
(116) eladó. IV., Ormos-utca 4. 

Zongora eladó fekete ébe: fa, 
Leveleket 

1000 értékes könyvből álló könyvtáramat 
olcsón eladnám. Érdeklődők leveleit .100 
Jókai regény" jeligére a kiadóba. ) 

Grammofon tölcséres, kitünő állapotban el- 
adó. IV., Ormos-utca 4. 

teljesen uj- 

Különféle 
i 
Fehérnemű javiítást, háziruha és kis gyermek- 
ruha varrást vállalok Erzsébetváros, Korona- 
u. 3. földsz. jobbra. 

Nuber Miklós piros igazolványa elveszett. 
Kéri leadni a rendőrségen. 

Negyvenezer lei kölcsönt keresek magas 
kamattal, garancia mellett. Cim: ,Uriszabó" 

a kiadóhivatalban. 

felvéletnek 

nancsok. a Déli izlapnál 

m 

jel- 

„Kereszthuros" jeligére a kladóba. 

(116) 

i5) 
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